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B csoport

Gyak. ve

1. Valaszoljon réviden az aldbbiakra:
a., Soroljon fel a C nyelv legalacsonyabb precedencidji operatorai kéziil 6tot! (5p)
b., Hogyan adhatunk meg egy konstanst a # operdtorral? Mutassa be egy példaval! (3p)
C., Hogyan lehet egy mutatonak értékiil adni egy /nt tipusd véltozé cimét? Hogyan lehet ennek

a valtozénak megduplazni az értékét a mutaté segitségével? Példaval magyarazza! (6p)
d., Adja meg egy-egy példdval a /= és a %= Osszetett operatorok miikodését ! (2p)
e., Mire szolgal a cIrscr() fiiggvény? (2p)
f., Adja meg a v[2] mutatds alakjat ! (2p) Mennyi az eredménye a V[2] == *(v+2)
kifejezésnek?(3p)

2. Ertékelje ki az alabbi kifejezéseket ! Adja meg a kifejezések részmiiveleteinek értékét is !

a., 7/2/6 (2p)
b., (vi=8,vl1/=6) (3p)
C., (=9 k= 3,9 %=k ) (3p)
d., Igaz, vagy hamis az alabbi kifejezés, ha A=-6; B=2;C=8; D = 11;
I(A<=B& !(C == D)) (3p)
e., Bontsa fel a kvetkez0 kifejezéseket prefixes, normal és postfixes miiveletekre:
V5 ¥= - - ¥ 44k (3p)

Mi lesz v5 értéke, ha kiértékelés elétt j = 8; k = 3; és v5 = 7; értékadasok térténtek?(3p )

3. irjon C programot a kdvetkez6 feladatra:

Be kell kérni billenty(izetr6l két egész szdmot! Meg kell hatdrozni a két szam kozotti egész
szamok Osszegének felét! (deklaracid: 3p, bekérés: 3p, ciklus: 3p, 0sszeg: 3p, kifratds: 2p
=214p)

4. Irjon C programot az alabbi feladatra:
Billenty(izetrdl bekért elemszamu két vektort téltsén fel billenty(izetrsl, majd irassa ki a két vektor
egymas utdn flizésével adédott harmadik vektor elemeit forditott sorrendben. (72p)

5. frjon C programot az aldbbi feladatra:
Egy billenty(izetrdl bekért szamnak megfeleld darabszamu hallgaté pétzarthelyi, elsd és masodik
gyakjegypdtiasi eredményét kell beolvasni harom vektorba. Ha nem irt dolgozatot, akkor a jegy
0. (bekérés:1p, beolvasds:5p) Meg kell szamlalni azon hallgatdk szamat, akik elsére és azokét,
akik masodikra mar nem elégtelent irtak! (cikius: 3p, feltétel alkalmazas: 8p, szamidlds:2p)
Meg kell hatarozni a harmadszorra sikeres dolgozatot irdk jegyei koziil a legjobb jegyet. (cikius,
elozovel egyezhet is: 3p, ciklusmag: 4p, max: 1p)
Ki kell iratni a harom eredményt. (2p)

(5. feladat: programszerkezet: 1p, deklaracio: 4p; 3 34p)

Ertékelés: 0-50p: 1; 51-63p: 2; 64-76p: 3; 77-89p: 4; 90-100p: 5.



